

## **Нефтяночка – красавица югорская**



Бахматов Савелий

МБДОУ №7 «Буровичок»

гр. Ромашка

В некотором царстве, в некотором государстве, название, которому Югра, в Сургутской слободе жила – была глубоко под землей красавица, нефть – чернобрюха, черноглаза и черная коса ее раскинулась по всей земле югорской, а звали ее Нефтяночка.

Надоело ей за долгие годы сидеть в темнице под землей одной. Очень ей хотелось, чтобы было у нее много друзей, и решила она выйти в свет, но не знала она, что ждут ее неприятности.

Решила Нефтяночка подружиться с рыбами, птицами и растениями. Растеклась она по озеру, да по всей поверхности, стала друзей искать. Только не смогла найти она себе друзей. Начали рыбы, растения, да все живность озерная гибнуть от недостатка света и кислорода. Расстроилась Нефтяночка, что делать не знает.

Только видит вдали добрый молодец идет. Подошел он к нашей красавице и позвал ее с собой в «Сургутнефтегаз», обещал, что будет у нее там много друзей. Согласилась Нефтяночка и пошла с ним. И природа вокруг вновь засияла, рыба в озере пуше прежнего плещется, растения зеленятся, а птицы машут ей крылом, прощаясь с ней и желая удачи.

Не обманул добрый молодец Нефтяночку в «Сургутнефтегазе» ждали ее уже тысячи людей и машин, и всем была нужна ее помощь и дружба. Поняли люди, что красавица Нефтяночка много пользы приносить может. Выросли повсюду нефтяные вышки, чтобы Нефтяночка могла выходить на свет. С тех пор на земле югорской люди с Нефтяночкой дружат, а она им свои богатства дарит. Так и до сегодняшнего дня помогает она своим друзьям, ведь все с ней дружат и любят ее.

